



Objava rezultata odabira projekata za mjeru 2.A.1. „Razvoj turističkih sadržaja povezanih s tradicijom ribarskog kraja“

R.br.	Naziv korisnika (pravna osoba)	Naziv operacije/projekta	Cilj operacije/projekta	Dodijeljeni broj bodova	Intenzitet potpore	Iznos potpore
1	OPĆINA KARLOBAG	TRG GIARDIN: RIBARSKI MUZEJ NA OTVORENOM	Opći cilj planiranog projekta je doprinijeti održivom razvoju ribarstvenog područja općine Karlobag kroz povezivanje i promoviranje tradicionalnog ribarskog kraja, očuvati ribarsku i pomorsku tradiciju općine Karlobag te potaknuti razvoj sektora ribarstva. Ribarski muzej na otvorenom čini jedinstvenu cjelinu koja se sastoji od fizičkog dijela u prostoru – trga Giardin koji će kroz elemente uređenja ukazivati na bogatu ribarsku i pomorsku baštinu Karlobaga, te promovirati ribarsku tradiciju i lokalne proizvode ribarstva i akvakulture kroz digitalni sadržaj te on-line djela - web stranice na kojoj će na moderan i pristupačan način biti prezentirani podaci o lokalnim ribarima i ugostiteljima, načinu ribolova, ribolovnim alatima, ribarskom naslijeđu, načinu života i običajima, ribljim specijalitetima karakterističnima za primorje, ribolovnom turizmu, povijesnim i servisnim informacijama i slično. Pročelja zgrada na trgu će biti obojana u različite boje a središnji dio trga činiti će stilizirana gajeta (trup broda – klupa za odmor, jedro gajete – digitalni displej) kako bi se naglasila povezanost s ribarstvom te dočarao izgled tipičnog primorskog mjesta, što Karlobag i jest.	50	100%	1.817.425,00 kn
2	OPĆINA KARLOBAG	IZGRADNJA TEMATSKE RUTE RIBARSKJE I POMORSKE TRADICIJE PODVELEBITSKOG KANALA	Opći cilj planiranog projekta je doprinijeti održivom razvoju ribarstvenog područja Podvelebitskog kanala kroz jačanje prepoznatljivosti ribarskog sektora, prezentaciju ribarske i pomorske tradicije te edukaciju o značaju očuvanja okoliša te prilagodbe klimatskim i drugim okolišnim promjenama za razvoj održivog ribarstva. Izgradnja tematske rute potaknut će na suradnju gospodarski i turistički sektor te na taj način očuvati i promovirati tradiciju ribarskog i pomorskog kraja u cilju održivog razvoja. Na planiranoj ruti naći će se lokacije koje su u prošlosti predstavljale velik značaj za stanovnike ovog područja. Putem informativno-edukativnih tabela podizati će se svijest potrošača o zdravstvenoj koristi konzumiranja ribe, značaju i nutritivnoj	35	100%	1.502.481,25 kn



			vrijednosti mediteranske prehrane, lokacijama na kojima je moguće kupiti/konzumirati riblje proizvode, spriječiti će se gubitak tradicionalnih vještina i znanja, turistički promovirati povijest ribarenja, pomorstva i tradicijskih ribolovnih alata iz prošlosti te postaviti temelji za očuvanje ribljeg fonda.			
3	TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA RABA	VIRTUALNI MUZEJ RIBARSTVA, POMORSTVA I BRODOGRADITELJSTVA GRADA RABA	Opći cilj projekta je valorizacija ribarske, pomorske i brodograditeljske baštine Raba u cilju povećanja interesa za bavljenje ribarstvom te zaštitu ribarstvene i pomorske baštine. Kroz postavljanje informativnih tabli na obalnom pojasu Banjola i Barbata, kreirati će se edukativna ruta na kojoj će se in situ prikazivati područja zanimljiva za povijest ribarstva, pomorstva i brodograditeljstva, a informacije će osim na tablama biti dostupne i na web aplikaciji. Web aplikacija će na suvremeni način očuvati i promovirati ribarsku i pomorsku tradiciju i tradicionalnu brodogradnju ribarstvenog područja te će svi zainteresirani na svojim pametnim telefonima ili tabletima, moći istražiti ovu tematsku rutu i podatke o ribarstvu, pomorstvu i brodogradnji Raba.	35	100%	1.120.518,31 kn
4	TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE LOPAR	ČOVIK I MORE – RIBARSKA I POMORSKA BAŠTINA LOPARA	Opći cilj projekta, odnosno izgradnje multimedijalnog / interpretacijskog centra "Čovik i more - ribarska i pomorska baština Lopara" je doprinijeti zaštiti, očuvanju i vrednovanju loparske kulturne i prirodne baštine kao temelja za održivi razvoj ribarstvenog i akvakulturnog područja Lopara. Projektom se želi promicati tradicionalni ribarski kraj, ribarstvena, akvakulturna i pomorska baština područja Lopara te ojačati i iskoristiti prednosti koje se odnose na okoliš u ribarstvenom i akvakulturnom području. Izgradnjom centra očuvati će se ribarska i pomorska baština Lopara, zaštititi izložbene postave, izraditi maketa tradicionalnog plovila područja, interpretirati načini lova ribe i izrade alata, izraditi Rječnik starih riječi, izraza i psovki sa područja Lopara, izraditi Jelovnik sa tradicionalnim receptima ribljih jela a ista jela, tj načini pripreme će se snimati i postaviti na multimedijalne toteme kako bi bili dostupni posjetiteljima.	35	100%	2.529.730,20 kn